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Цель: Формирование условий для представления о семье как о 
главном богатстве.

Задачи: Формирование у детей понятия «семья», закрепление 
первоначальных представлений о родственных отношениях в семье.
Развитие у детей стремления быть полноправным членом семьи и 

иметь свои обязанности.
Воспитание у детей чувства любви, уважения, внимания и заботы ко 

всем членам своей семьи.

Оборудование: Мультимедийный проектор, экран, колонки, 
ноутбук.



ХОД ЗАНЯТИЯ:

РЕБЯТА, СКАЖИТЕ, БЕЗ КОГО НА СВЕТЕ ОЧЕНЬ ТРУДНО ЖИТЬ? 
КУДА МЫ СТРЕМИМСЯ КАЖДЫЙ ДЕНЬ? КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ 
ВМЕСТЕ С НАМИ? С КЕМ МЫ СИДИМ ЗА ОДНИМ СТОЛОМ? КТО 

НАС ОЧЕНЬ ЛЮБИТ И МЫ ИХ ОЧЕНЬ ЛЮБИМ? (ОТВЕТЫ ДЕТЕЙ). 
КОНЕЧНО ЖЕ, ЭТО НАША СЕМЬЯ 



Послушайте стихотворение «Семья»:
Семья – это счастье, любовь и удача,
Семья – это летом поездки на дачу,
Семья – это праздник, семейные даты,
Подарки, покупки, приятные траты.
Рождение детей, первый шаг, первый лепет,
Мечты о хорошем, волнение, трепет.
Семья – это труд, друг о друге забота,
Семья – это много домашней работы.
Семья – это важно, семья – это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!
Всегда будьте вместе, любовь берегите,
Обиды и ссоры подальше гоните,
Хотим, чтоб о вас говорили друзья:
Какая хорошая Ваша семья!





Да, семья – это очень важно. Но вы знаете, почему так говорят 
«семья»? Вслушайтесь в это слово «семья». Что же оно означает? 
(Ответы детей).



Игра «Какая моя семья?»

У всех – разные семьи: большие и малые, весёлые и 
спокойные, есть многодетные, есть даже трёхпоколенные 
– это когда живут вместе три поколения: родители, дети и 
дедушка с бабушкой. Но все они – любимые. Давайте с 
вами по очереди скажем, какая ваша семья.
(Любимая, дружная, приветливая, крепкая, большая, 
замечательная, огромная, родная, весёлая и т.д.)





Рассказ о своей семье.

Моя семья небольшая. В ней живут 4 человека: 
папа, мама, я и брат. Мою маму зовут Мария, 
папу Александр, брата Максим, а меня Аня. Мы 
очень любим вместе гулять (пить чай).
(Дети по очереди рассказывают о своей семье).



Пальчиковая гимнастика «Моя семья».
Этот пальчик – дедушка,

Этот пальчик – бабушка,
Этот пальчик – мама,
Этот пальчик – папа,
Этот пальчик – я,
Вместе дружная семья!

2. Знаю я, что у меня
Очень дружная семья:
Это – мама,
Это – я,
Это – бабушка моя,
Это – папа,
Это – дед,
И у нас разлада нет!



ДЕТИ РИСУЮТ РИСУНКИ СВОЕЙ СЕМЬИ




